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 Záznam zo zasadnutia Komisie na ochranu verejného poriadku, životného 

prostredia a výstavby pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-

Dargovských hrdinov zo dňa 03.12.2025 

 
 

 

Prítomní:         - poslanci MiZ a členovia komisie:  Mgr. Marek Štefanisko (predseda) 

MUDr. Ján Sekáč, MBA 

Ing. Matúš Novák, PhD. 

Roland Georgiev 

Ing. Dušana Sobodová 

Daniel Magula 

                                                                                        

 

                        - za MÚ:  Ľubomír Senčák (OŽPVaPČ)  

                                        PhDr. Erik Stiborek (OŽPVaPČ)  

                                          

 

 

      

 

Program: 

  

1. Otvorenie  

2. Diskusia 

3. Záver 

 

 

 

 

K bodu 1/  

 

Rokovanie komisie ochrany verejného poriadku, životného prostredia a výstavby (ďalej len 

„komisia“) otvoril predseda komisie, Mgr. Marek Štefanisko, ktorý privítal všetkých 

prítomných a oboznámil ich s programom rokovania.  

  

 

K bodu 2/ 

 

Mgr. Marek Štefanisko – odovzdal slovo zúčastnenej verejnosti – na rokovaní komisie bol 

prítomný aj obyvateľ Kalinovskej ulice, pán Mariassy, ktorý odprezentoval svoje podnety: 

 - požiadal o úpravu zničeného chodníka po realizovaných prekopávkach v okolí 

bytového domu Kalinovská 4 a 6, 

- nakoľko obyvatelia pri presune na Prešovskú cestu z Kurskej ulice využívajú 

vychodenú cestičku popri vozovke, požiadal o vybudovanie nového bezpečného 

prepájajúceho chodníka na tomto úseku, 

- požiadal o opravy nezrekonštruovaných úsekov chodníkov vedúcich popri hlavnej 

ceste na Triede arm. gen. Svobodu – Hlinkova 
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PhDr. Erik Stiborek – v súvislosti s riešením uvedených podnetov mestská časť požiada 

o zabezpečenie ich riešenia zodpovedné subjekty – realizátora prekopávok a mesto Košice. 

 

Ing. Matúš Novák, PhD. – opýtal sa, v akej sume mestská časť obstarala solárne svietidlá 

a v ktorých lokalitách boli umiestnené. 

 

Ľubomír Senčák – uviedol, že jeden kus svietidla s výložníkom a stĺpom mestská časť kúpila 

za 430 €, v tejto chvíli sú tieto svietidlá umiestnené popri chodníku pri bikrosovej dráhe na 

Benadovej ulici (3 kusy), na križovatke chodníkov Slivník-PČĽ-Postupimská (2 kusy), pri 

schodisku na Maurerovej 2 (2 kusy), pri schodisku smerujúcom od miestneho úradu na 

Clementisovu ulicu (1 kus) a na parkovisku pri výmenníku na Fábryho 6 (1 kus). V minulosti 

mestská časť zabezpečila osadenie svetelných bodov so solárnym svietidlom tiež na 

prechodovom chodníku medzi ulicami PČĽ a Postupimská, v parku pri Gréckokatolíckom 

kostole (park DH VIII) a zo zadnej strany budovy Pošty 22. 

     

Ing. Dušana Sobodová – požiadala o zabezpečenie osadenia svetelného bodu ku schodisku od 

zastávky MHD Exnárova k bytovému domu Krosnianska 73 a 75 a k chodníku v lokalite 

Exnárova 1. 

 

Ing. Matúš Novák, PhD. – upozornil na nedostatočnú funkčnosť-svietivosť 2 kusov solárnych 

svietidiel umiestnených za budovou Pošty 22, 

         - požiadal o vypracovanie návrhu riešenia prepojenia už 

existujúcich chodníkov za budovou Pošty 22, ako aj návrhu vyriešenia výškového rozdielu 

medzi ukončením chodníka pri vjazde do zásobovacieho dvora budovy Pošty 22 a priľahlého 

rigolu. 

 

Mgr. Marek Štefanisko – na základe podnetu obyvateľa sa opýtal na prijaté opatrenia 

v súvislosti s neporiadkom nahromadeným obyvateľmi žijúcimi v chatrčiach pri bývalom 

obhliadkovom mieste pod Adlerovou ulicou.  

 

PhDr. Erik Stiborek – odpovedal, že mestská časť o danom probléme už viackrát informovala 

mesto Košice, ako aj Mestskú políciu Košice. Na nevyhnutnosť udržiavania poriadku týchto 

obyvateľov pravidelne upozorňujú aj členovia hliadky MOaPS. Mestská časť do priestoru 

umiestnila tiež fotopascu, ktorá monitoruje pohyb na ploche obhliadkového miesta, rovnako 

sme zorganizovali v spolupráci s mestom Košice veľké upratovanie, počas ktorého sa 

podarilo naplniť 6 kusov 30-kubíkových veľkokapacitných kontajnerov. Nakoľko sa celá 

oblasť nenachádza na pozemkoch mesta Košice, v rámci kompetencií mestskej časti je zložité 

prijímať také riešenia, ktoré by nepriaznivú situáciu účinne vyriešili. Napriek tomu oblasť 

pravidelne monitorujeme a v spolupráci s mestskou políciou a hliadkou MOaPS apelujeme na 

zmenu správania tejto skupiny obyvateľov. Rovnako pokračujeme aj v upratovaní celého 

problémového priestoru v spolupráci s mestom Košice, ktoré mestskej časti pravidelne 

poskytuje veľkokapacitné kontajnery určené na odvoz nahromadeného odpadu na tomto 

mieste. 

 

Mgr. Marek Štefanisko – na základe podnetov obyvateľov upozornil na nefunkčné osvetlenie 

v podchode pri OC Ondava, požiadal o vyčistenie priestoru v podchode na Fábryho ulici č. 

24-22, privarenie uvoľneného zábradlia v podchode medzi bytovými domami Zupkova 21-23 

a opravu výtlkov na úseku chodníka medzi Zupkovou 15 až 23. Požiadal aj o osadenie 

odpadkového koša ku lavičke pri Exnárovej ulici č. 4. 
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PhDr. Erik Stiborek – vyjadril s k jednotlivým požiadavkám: 

 - žiadosť o sprevádzkovanie nefunkčného osvetlenia v predmetnom podchode bude 

adresovaná Referátu správy a údržby ciest MMK, 

 - vyčistenie podchodu na Exnárovej ulici zabezpečí mestská časť prostredníctvom 

aktivačných pracovníkov, 

 - na opravu uvoľneného zábradlia opakovane upozorňujeme zástupcov sociálneho 

podniku KSK, u ktorých má mestská časť túto opravu objednanú, 

 - opravy výtlkov na chodníku na Zupkovej ulici zabezpečí mestská časť v rámci 

aktuálne prebiehajúceho plnenia objednávky na opravy výtlkov na chodníkoch u spoločnosti 

Astex s.r.o. – vzhľadom na poveternostné podmienky a počasie v jarných mesiacoch 

budúceho roka, 

 - umiestnenie ďalších odpadkových košov na nových miestach, mimo tých 

existujúcich, bude mestská časť posudzovať po nákupe a naskladnení nových kusov košov, 

aktuálne mestská časť nemá na sklade nové koše. 

 

Mgr. Marek Štefanisko – na základe podnetu obyvateľa požiadal o preverenie platnosti 

vyhradenia konkrétneho parkovacieho miesta pre držiteľa preukazu ŤZP, označeného 

tabuľkou s EČV KExxxxx (presné číslo bolo vopred zaslané mestskej časti) na Buzuluckej 

ulici č. 18. 

 

Ľubomír Senčák – oprávnenosť bola preverená u referenta Referátu dopravy MMK, pričom 

podľa vyjadrenia referátu oprávnenosť vyhradenia predmetného miesta naďalej trvá a je 

platná. V danom prípade Bytový podnik zabezpečí tiež výmenu starého typu dopravnej 

značky označujúcej vyhradenie miesta za novú, v zmysle platnej vyhlášky. Posudzovanie 

oprávnenosti na vyhradenie parkovacieho miesta a rozhodovanie o vyhradení je výlučnou 

kompetenciou mesta Košice. 

 

Roland Georgiev – požiadal o zväčšenie šírky cestného výjazdu z garážového súboru pri 

Kurskej ulici č. 1 

 

 

K bodu 3/ 

 

Na záver Mgr. Marek Štefanisko poďakoval zúčastneným za aktívnu účasť.  

 

 

 

 

Záznam zapísal:  PhDr. Erik Stiborek 

 

 

          

         Mgr. Marek Štefanisko, v.r. 

         predseda komisie 

 

Košice 05.12.2025 


